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STRANA A

Téma: událost jako subjekt a událost jako celek vnitřně integrovaného dění 
ve vztahu k okolí, resp. k osvětí…

Celek pravé události se nekryje s pravou událostí jakožto subjektem…

…

KONEC STRANY A

STRANA B

…

Renaturace subjektu jako ztráta duše…

32:00 KONEC VÝKLADU

…

Hejdánek: Subjekt není součástí fysis události. Fysis události je to, co 
vzniká, rozrůstá se a děje… To, co se na události rodí, roste a umírá. Jde o 
to, jestli se v té události rodí všechno. Logos se v události nerodí, ten ji 
řídí, ovládá. Patří k ní, ovládá ji, ale není součástí její fysis. A podobně ani 
subjekt není součástí její fysis.

Subjekt se nerodí, je vytvářen. To je rozdíl.

Zjednodušeně se může říct, že událost se stává subjektem – za jistých 
podmínek. Podmínka je, že událost je schopna se vrátit k sobě. Ale jak se 
stává subjektem? Ona ho musí vytvořit, dotvářet, až postupně na ten 
subjekt přejde většina těch rozhodovacích funkcí…

Ten subjekt především není. Není jsoucnem, není součástí jsoucna, jímž je 
ta událost.
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